Dla mediów

Art Cup to największa w Polsce impreza plenerowa, w której bierze udział wiele znanych postaci. Wszystkich łączy jedna pasja – jeździectwo. Wśród artystów kochających konie, w dotychczasowych edycjach spotkać można było między innymi: Piotra Adamczyka, Andrzeja Grabowskiego, Bogusława Lindę, Daniela Olbrychskiego, Karola Strasburgera, Beatę Tyszkiewicz i Krzysztofa Zanussiego.


W dniach 28.08-29.08.2021 odbyła się XXIII edycja Art Cup.

 



Art Cup 2019 - informacje prasowe

Aktorzy i artyści przez dwa dni rywalizują o tytuł mistrza w czterech dyscyplinach jeździeckich: ujeżdżeniu, skokach przez przeszkody, western riding i powożeniu zaprzęgami. W roku 2021 na podium stanęli: Anna Powierza w dyscyplinie ujeżdżenia, Maciej Gleba Florek w skokach przez przeszkody, Maciej Musiałowski w western riding, oraz duet: Elżbieta Romanowska i Paweł Cieślak w powożeniu zaprzęgami konnymi.

Imprezie jak co roku towarzyszyły pokazy jeździeckie i występy artystyczne oraz pokaz mody.
Materiały są gotowe do wykorzystania. Nie ma konieczności podawania źródła informacji.

Informacja Prasowa nr. 1 

Już po raz kolejny, w ostatni weekend wakacji w Zakrzowie odbyły się Jeździeckie Mistrzostwa Gwiazd Art Cup. Jak co roku, Ludowy Klub Jeździecki Lewada gościł znanych i lubianych polskich artystów, których łączy jedno - pasja do koni. Gwiazdy zaciekle zmagały się w czterech kategoriach: w ujeżdżaniu, w powożeniu, w western riding i w skokach przez przeszkody. 


W powyższych konkurencjach nie mieli sobie równych Anna Powierza (w ujeżdżaniu), Elżbiera Romanowska i Paweł Cieślak (w powożeniu), Maciej Musiałowski (w western riding) oraz Marcin Gleba Florek  (w skokach przez przeszkody). 

Informacja Prasowa nr. 2 

W tym roku, ukoronowaniem ostatnich dni wakacji były XXIII Jeździeckie Mistrzostwa Gwiazd Art Cup. Klub Jeździecki „Lewada” w Zakrzowie dołożył starań, by zapewnić zgromadzonym tłumom rozrywkę najwyższych lotów. Imprezę uświetniły popisy jeździeckie m.in. Katarzyny Dowbor, Urszuli Dudziak czy Emilii Krakowskiej. Oprócz podziwiania rywalizacji w czterech tradycyjnych konkurencjach – ujeżdżeniu, skokach, western riding oraz powożeniu, publiczność mogła podziwiać między innymi pokazy zaprzęgów i pokaz kaskaderski. Podczas tegorocznej edycji pojawiły się gwiazdy takie jak m.in. Maciej Musiałowski, Roch SIemianowski, Ewa Kania, Maciej Musiałowski czy Anna Powierza. 

Podczas zawodów podziwialiśmy między innymi występy jeździeckie w wykonaniu Pani Blanki Satory, Słowianki z hiszpańską duszą. Impreza zakończyła się uroczystym udekorowaniem zwycięzców. 
Po dwudniowych zmaganiach, sytuacja przedstawiała się następująco: złoto w kategorii skoki zdobył Maciej Gleba Florek, w ujeżdżeniu dominowała Anna Powierza w western riding Maciej Musiałowski, a powożenie wygrała drużyna Elżbieta Romanowska i Paweł Cieślak
Informacja Prasowa nr. 3 
Jak co roku, wszyscy szukaliśmy możliwie najprzyjemniejszej i najciekawszej formy zakończenia wakacji – z różną skutecznością. Można bez żadnych wątpliwości stwierdzić, że ci, którzy ostatni weekend sierpnia zdecydowali się spędzić w Zakrzowie na  XXIII Jeździeckich Mistrzostwach Gwiazd Art Cup, dokonali jednego ze słuszniejszych wyborów. Impreza z powodu pandemii miała bardziej kameralny charakter, jednak pojawiło się wiele gwiazd takich jak Urszula Dudziak, Maciej Florek, Katarzyna Dowbor, Roch Siemianowski. 
Poza standardowymi czterema konkurencjami w postaci skoków przez przeszkody, western ridingu, powożenia zaprzęgami i ujeżdżenia, zebrani mogli podziwiać występy Blanki Satory, i pokaz mody! 

Dodatkowo, każdy przybyły miał szansę zdobycia autografu zebranych gwiazd, a nawet krótkiej pogawędki. Chętnych do tego było niemało, bo rzadko kiedy trafia się sposobność znalezienia tylu znanych twarzy w jednym miejscu. Po dwóch dniach przyjaznych zmagań na koniu, gdy opadł pył rywalizacji, wyłonili się zwycięzcy. W kategorii skoki, silne pierwsze miejsce zajął Maciej Gleba Florek , kiedy ujeżdżenie zostało zdominowane przez Annę Powierzę.  W konkurencji western riding wygrał Maciej Musiałowski, a wiktorami powożenia zostali Ela Romanowska i Paweł Cieślak. Turniej zakończył się pokazami jeździeckimi, występami muzycznymi i pokazem woltyżerki.
Informacja Prasowa nr. 4 
W dniach 28.08 – 29.08, odwiedziliśmy zakrzowski Ludowy Klub Jeździecki „Lewada”.  Wszystko dlatego, że już po raz dwudziesty trzeci w karierze ośrodka w Zakrzowie zorganizowane zostały Jeździeckie Mistrzostwa Gwiazd Art Cup. Impreza od lat zbiera gwiazdy polskiej sceny teatralnej, filmowej, telewizyjnej i wszystkich innych, które łączy jedna wielka pasja: jazda konna. W tym roku, imprezę odwiedzili m.in. Urszula Dudziak, Katarzyna Dowbor czy Emilia Krakowska. Korzystając z poluzowania restrykcji pandemicznych, zebrane postaci rywalizowały w czterech kategoriach jeździeckich: sprowadzonemu z prerii Dzikiego Zachodu western riding, skoków przez przeszkody, ujeżdżeniu, a także powożeniu zaprzęgiem w parach. Po dwóch dniach zmagań, wyłoniono zwycięzców mistrzostw. W konkurencji western riding, wygrał Maciej Musiałowski, w skokach – Maciej Gleba Florek, a w ujeżdżeniu Anna Powierza. Dodatkowo, powożenie wygrała para Elżbieta Romanowska i Paweł Cieślak. Można zauważyć, że z roku na rok, impreza jest coraz bardziej zróżnicowana, jednak tym razem z powodu pandemii i obostrzeń Art Cup wyglądał inaczej niż zwykle i w całości transmitowany był online.
Informacja prasowa nr 5 
 Jak co roku, w sierpniu, do Zakrzowa na Opolszczyźnie przybyły estradowe znakomitości, by zmagać się w czterech konkurencjach jeździeckich tj. w skokach przez przeszkody, w ujeżdżeniu, w powożeniu i w western riding. Pojawili się nie tylko zawodnicy, ale też postaci znane i lubiane, spragnione kibicowania i podziwiania majestatu, z jakim poruszają się konie. 

W sobotę 29.08 w półfinałach najlepiej zaprezentowali się: Mariusz Krzemiński, Roch Siemianowski i Artur Pontek (skoki), Anna-Maria Jaromin i Natalia Brzozowska, Henryk Sawka i Maciej Muisiałowski, Halina Rowicka i Ewa Kania (w powożeniu), Maciej Musiałowski, Henryk Sawka i Karolina Sawka (western riding). Pierwszego dnia odbyły się również pokazy Blanki Satory z Hiszpańskiej Szkoły Jazdy z Barcelony., oraz pokaz mody jeździeckiej. 

Artyści nie występowali na Art Cupie tylko jako goście; wszystkie gwiazdy znalazły czas dla fanów na rozdawanie autografów i robienie wspólnych zdjęć. W niedziele 29.08 godzinie 12:00 rozpoczęły się finałowe konkurencje, które wyłoniły tegorocznych zwycięzców. Najlepsi na Art Cupie 2021 okazali się: Maciej Gleba Florek w skokach, Anna Powierza w ujeżdżeniu, Elżbieta Romanowska i Paweł Cieślak w powożeniu i Maciej Musiałowski w western riding. Jeździeckie Mistrzostwa Gwiazd zakończyły się dekoracją zwycięzców i pokazem woltyżerki.
Informacja prasowa nr 6 
Jeździeckie Mistrzostwa Gwiazd to już swoista letnia tradycja, na Opolszczyźnie żegnamy wakacje w Zakrzowie razem z gronem polskich artystów, pasjonatów koni, pośród zmagań konkursowych i dobrej zabawy. Ludowy Klub Jeździecki Lewada od ponad dwudziestu lat zaprasza znakomite sławy. W przeciągu lat Art Cup wyrobił sobie wiele stałych bywalców, jednak co roku pojawiają się tu nowe twarze. 

Mistrzostwa rozpoczęły się 29.08 w sobotę półfinałami, w niedziele odbyły się finały . Zawodnicy zmierzyli się w standardowych kategoriach - w ujeżdżeniu, w powożeniu, w skokach przez przeszkody i w western riding. Najlepszy w skokach okazał się Maciej Gleba Florek. W powożeniu najlepsi okazali się Elżbieta Romanowska i Paweł Cieślak. Konkurencja ujeżdżanie należała do Anny Powierzy. Zwycięzcą w western riding został Maciej Musiałowski.
 Oprócz zmagań konkursowych odbyły się: pokazy mody, występ Blanki Satory, pokazy woltyżerki i występy muzyczne i wiele innych atrakcji zdobywających zainteresowanie widowni.
Informacja prasowa nr 7
Ostatni weekend wakacji od wielu lat spędzam w Zakrzowie na Art Cupie, czyli na Jeździeckich Mistrzostwach Gwiazd. Co roku Ludowy Jeździecki Klub Lewada zaprasza gwiazdy estrady zafascynowane końmi. Impreza gościła m.in. Emilię Krakowską, Macieja Musiałowskiego, Katarzynę Dowbor, Rocha Siemianowskiego, Henryka Sawkę. 
W tym roku bezkonkurencyjnymi zwycięzcami byli: Maciej Gleba Florek (skoki), Anna Powierza (ujeżdżenie), Maciej Musiałowski (western riding) i Elżbieta Romanowska  w parze z Pawłem Cieślakiem (powożenie). Podczas tej edycji można było również podziwiać występy Blanki Satory, pokazy woltyżerki, występy muzyczne i pokaz mody.
W Lewadzie pojawiła się plejada znanych twarzy, które bawiły się obserwując zawody, odpoczywając. 
